
№ Артикул
Наименование (товары, 

работы, услуги)
Дополнительное описание

Размеры, 

мм

Страна 

происхожде

ния

Бренд ФОТО Кол-во Ед. Цена Сумма

1 Q0372
OSZ Стакан высокий "Зальцбург 
Лондон топаз"  Q0372 (380 мл)

Стакан высокий "Зальцбург Лондон топаз"  Q0372 (380 мл), стекло РОССИЯ OSZ 300 шт 43,60 13077,00

2 P2357
OSZ Celeste Бокал для пива P2357 

(350 мл)
Celeste Бокал для пива P2357 (350 мл), стекло РОССИЯ OSZ 196 шт 27,00 5290,00

3
ODTOL GRM 

16 KS

Bonna Odette Olive Салатник 
ODTOLGRM16KS (16 см)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 48 шт 97,40 4673,80

4 N3206 шт.
OSZ Celeste Бокал для 

шампанского N3206 (160 мл)

Серия Celest это современный изысканный дизайн бокалов. Изделия 

имеют высокую ножку и аккуратный срез кромки бокала. Невероятно 

элегантные, качественные винные бокалы по очень доступным ценам. 

Подходит для мытья в посудомоечной машине.

0х0х223,5 РОССИЯ OSZ 132 шт 35,20 4646,40

5 Q0372_компл
OSZ Стакан высокий "Зальцбург 
Лондон топаз"  Q0372 (380 мл) (6 

шт в уп)

РОССИЯ OSZ 20 шт 219,40 4388,00

6
P4182 6 шт в 

уп

Стакан низкий "Бродвей" P4182 

(300 мл,  d=85 мм, h=95 мм) 6 шт в 

уп
РОССИЯ OSZ 9 шт 164,90 1483,70

7 H9184
Кружка H9184 MUG ECLIPSE 

(250мл, дымчатая)
Кружка H9184 MUG ECLIPSE (250мл, дымчатая) РОССИЯ OSZ 97 шт 23,80 2311,50

8
S-MT-LUCSL 

VAO 18 KS

Bonna LUCA Салатник S-MT-LUCSL 

VAO 18 KS (18 см)
LUCA Салатник S-MT-LUCSL VAO 18 KS (18 см), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 4 шт 177,70 710,90

9 RIT14AKS Bonna Салатник RIT14AKS (450 мл)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 27 шт 116,70 3 150,60

10
E103 RIT 05 

CPF

Bonna Чашка для капучино E103 

RIT 05 CPF (350 мл)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 2 шт 189,80 379,50

11
E103 RIT 01 

CF

Bonna Чашка E103 RIT 01 CF (230 

мл)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 109,00 109,00

12
E104 RIT 01 

CF

Bonna Чашка E104 RIT 01 CF (230 

мл, темный край)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 107,10 107,10

13
E103 RIT 02 

KF

Bonna Чашка E103 RIT 02 KF (80 

мл, светлый край)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 73,90 73,90

14 BNC 01 CF
Bonna Чашка чайная Banquet 

BNC01CF (штаб., 210мл)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 66,30 66,30

15 N3209 шт
OSZ Celeste Бокал для вина N3209 

(450 мл)

Серия Celest это современный изысканный дизайн бокалов. Изделия 

имеют высокую ножку и аккуратный срез кромки бокала. Невероятно 

элегантные, качественные винные бокалы по очень доступным ценам. 

Подходит для мытья в посудомоечной машине.

0х0х239 РОССИЯ OSZ 1 шт 92,80 92,80

16 P4182
Стакан низкий "Бродвей" P4182 

(300 мл,  d=85 мм, h=95 мм)
Стакан низкий "Бродвей" 300 мл, стекло РОССИЯ OSZ 6 шт 50,00 300,10

17 WL-992003
Wilmax Салатник WL-992003 (11,5 

см)

Салатник WL-992003. Размер 11,5см. Материал - фарфор. Изделие 

выполнено из легкого, тонкого фарфора белого цвета, свет проникает 
сквозь изделие. Пригодно для использования в духовых печах, 
микроволновых печах, посудомоечных машинах , выдерживает 

температуру 300 градусов. Рассчитано на постоянное интенсивное 

использование. Обладает повышенной удоропрочностью. Мин. уп. 6 

шт.

КИТАЙ Wilmax 48 шт 41,90 2 011,70
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18 P4183
Стакан высокий "Бродвей" P4183 

(380 мл, d=75 мм, h=150 мм)
Стакан высокий "Бродвей" P4183. Объём - 380 мл, высота - 150 мм. РОССИЯ OSZ 26 шт 56,40 1 465,10

19 01060231
Eclat Бокал-флюте "Лонгшамп" 

L7553 (хр.стекло, 140мл, 01060231)
Бокал-флюте "Лонгшамп" L7553 (хр.стекло, 140мл, 01060231) Франция Arcoroc 9 шт 248,20 2 233,80

20 70361
ARC Quadro Кувшин 70361 (с 

крышкой, 1.1л)

Кувшин Quadro имеет классическую "строгую" форму. Крышка 

поставляется в комплекте. Идеально подходит для подачи напитков и 

соков в ресторанах, кафе, на шведских столах.
0х0х242 Франция Arcoroc 21 шт 94,10 1 975,70

21 N4581 ARC Cabernet Фужер N4581 (470мл)
Серия элегантных бокалов для вина с толщиной стенок 1,2 мм. 

Изготовлены с применением лазерного среза кромки фужера.
0х0х220 Франция Chef&Sommelier 16 шт 69,80 1 116,00

22 P9166
OSZ Стакан высокий "Зальцбург 

Розовый" P9166 (380 мл)
Стакан высокий "Зальцбург Розовый P9166 (380 мл), стекло РОССИЯ OSZ 579 шт 37,60 21 793,60

23
ATR RIT 01 

KF

Bonna TERRAIN AURA Чашка ATR 

RIT 01 KF (80 мл, серый)

Bonna -  профессиональный твердый фарфор. Коллекция TERRAIN 

AURA декорируется вручную, декор цветом наносится под глазурь, 

вследствие чего, все изделия можно мыть в посудомоечной машине, 

декор устойчив к механическим повреждениям ,со временем не 

тускнеет. Фарфор Bonna отличается своей прочностью, 

устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, что делает 
его идеальным  для профессионального использования.

По размеру подходит к блюдцам: RIT 01 KT, RIT 02 KT, COR 70 KT, 

BNC 02 KT, BNC 02 ESP-T, GRM 02 KT

ТУРЦИЯ Bonna 25 шт 87,00 2 175,80

24 CKS10
EKSI Подставка CKS10 (для торта, 

d31 см, без бортика)

Подставка для торта без бортика на ножке. Полностью выполнена из 
нержавеющей стали. Идеально подходит для выкладки тортов, 

пирожных и других кондитерских изделий в кафе, кондитерских 
отделах, на шведских столах.

310х310х45 ИНДИЯ EKSI 4 шт 448,50 1 794,00

25 P9279
OSZ Стакан высокий "Зальцбург 

Лилак" P9279 (380 мл)
Стакан высокий "Зальцбург Лилак" P9279 (380 мл), стекло РОССИЯ OSZ 223 шт 41,60 9 276,80

26
E105 RIT 01 

CF

Bonna Чашка E105 RIT 01 CF (230 

мл, светлый край)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 2 шт 1 785,80 3 571,50

27 P9167
OSZ Стакан низкий "Зальцбург 

Розовый" P9167 (300 мл)
Стакан низкий "Зальцбург Розовый" P9167 (300 мл), стекло РОССИЯ OSZ 24 шт 154,80 3 715,40

28
AAQ MUG 03 

KKN

Bonna AQUA AURA Кружка AAQ 

MUG 03 KKN (335 мл)

Bonna -  профессиональный твердый фарфор. Коллекция AQUA 

AURA декорируется вручную, декор цветом наносится под глазурь, 

вследствие чего, все изделия можно мыть в посудомоечной машине, 

декор устойчив к механическим повреждениям ,со временем не 

тускнеет. Фарфор Bonna отличается своей прочностью, 

устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, что делает 
его идеальным  для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 70 шт 138,40 9 688,70

29 P9263
OSZ Стакан низкий "Зальцбург 

Лилак" P9263 (300мл)
Стакан низкий "Зальцбург Лилак" P9263 (300мл), стекло РОССИЯ OSZ 152 шт 56,80 8 630,60

30 J3902
OSZ Бокал для вина Эталон J3902 

(190 мл)
0х0х185 РОССИЯ OSZ 12 шт 11,90 142,80

31 L9412 ARC Macaron Бокал L9412 (500 мл)

Изделие выполнено из инновационного материала Krysta. Krysta -  это 

особо прочное хрустальное стекло, которое отличается высокой 

прочностью, абсолютной прозрачностью, неизменным 

продолжительным блеском и идеальным звучанием. Материал на 

30% более устойчив к механическому воздействию по сравнению с 

другим хрустальным стеклом, ножка бокалов в 2 раза прочнее. 

Превосходная прозрачность, с индексом 98.8 по шкале из 100. Krysta 

сохраняет бриллиантовый блеск бокала даже после 2000 циклов 

мойки в ППМ. Музыкальное звучание стекла сравнимо со звучанием 

истинного хрусталя.

0х0х215 Франция Chef&Sommelier 13 шт 75,90 986,30

32 J3905
OSZ Бокал для вина Эталон J3905 

(250 мл)

Коллекция бокалов "Эталон" выполнена из высококачественного 

выдувного стекла. Изделия имеют высокую ножку и аккуратный срез 
кромки бокала. Невероятно элегантные, качественные винные бокалы 

по очень доступным ценам.

0х0х197 РОССИЯ OSZ 120 шт 24,00 2 880,00

33 55861
Набор бокалов Irish Coffe Pub 55861  

(2 шт, 260 мл)
Набор бокалов Irish Coffe Pub 55861  (2 шт, 260 мл), стекло РОССИЯ Pasabahce 1 шт 32,70 32,70

34 J3908
OSZ Бокал для коньяка Эталон 

J3908 (410 мл)

Коллекция бокалов "Эталон" выполнена из высококачественного 

выдувного стекла. Изделия имеют высокую ножку и аккуратный срез 
кромки бокала. Невероятно элегантные, качественные винные бокалы 

по очень доступным ценам.

0х0х129 РОССИЯ OSZ 7 шт 26,70 186,90

35 N3208 шт.
OSZ Celeste Бокал для вина N3208 

(350 мл)

Серия Celest это современный изысканный дизайн бокалов. Изделия 

имеют высокую ножку и аккуратный срез кромки бокала. Невероятно 

элегантные, качественные винные бокалы по очень доступным ценам. 

Подходит для мытья в посудомоечной машине.

0х0х229 РОССИЯ OSZ 9 шт 28,70 258,40

36
37298 

arc_компл
ARC Elegance Фужер 37298 (для 

шампанского, 170мл) (12 шт в уп)
Франция Arcoroc 9 шт 375,00 3 374,60

37
53468 

arc_компл
ARC Cabernet Фужер 53468 (190мл) 

(6 шт в уп)
Франция Chef&Sommelier 19 шт 229,50 4 361,10



38 J3904_компл
OSZ Бокал для вина Эталон J3904 

(350 мл) (12 шт в уп)
РОССИЯ OSZ 16 шт 293,80 4 700,00

39 53468_компл
ARC Cabernet Фужер 53468 (190мл) 

((6 шт в уп)
Франция Chef&Sommelier 5 шт 229,60 1 148,10

41 44134 Бокал для водки 44134 (60мл)
Бокал для водки 44134 (60мл). Серия: Bistro. Объем: 60мл. Высота: 

110мм. Диаметр верхний/нижний: 42/50мм. Материал: стекло
РОССИЯ Pasabahce 2 шт 11,10 22,10

42
Держатель+бо

кал
Держатель бокала+OSZ Бокал для 

вина Эталон J3904 (350 мл)
РОССИЯ OSZ 4 шт 123,30 493,40

43
50143 6шт в 

уп
ARC Elegance Фужер 50143 (для 

напитков, 310мл) 6шт в уп
Франция Arcoroc 20 шт 155,50 3 110,40

44
J3903 (170 

мл) 12шт в уп
OSZ Бокал для шампанского 

Эталон J3903 (170 мл) 12шт в уп
РОССИЯ OSZ 9 шт 279,30 2 513,70

45
L0042 (300 

мл) 12шт в уп
OSZ Бокал для вина Аллегресс 

L0042 (300 мл) 12шт в уп
состав:

OSZ Бокал для вина Аллегресс L0042 (300 мл) - 12шт
РОССИЯ OSZ 20 шт 313,00 6 260,80

46
J3905 (250 

мл) 12шт в уп
OSZ Бокал для вина Эталон J3905 

(250 мл) 12шт в уп
РОССИЯ OSZ 20 шт 285,50 5 710,80

47
P2357 (350 

мл) 12шт в уп.

OSZ Celeste Бокал для пива P2357 

(350 мл) 12шт в уп.
РОССИЯ OSZ 17 шт 322,20 5 476,70

48
N3206 (160 

мл) 12шт в уп

OSZ Celeste Бокал для 

шампанского N3206 (160 мл) 12шт 
в уп

РОССИЯ OSZ 20 шт 313,60 6 272,80

49 L2609
ARC Sublym 25 Бокал L2609 (250 

мл)

Изделие выполнено из инновационного материала Krysta. Krysta -  это 

особо прочное хрустальное стекло, которое отличается высокой 

прочностью, абсолютной прозрачностью, неизменным 

продолжительным блеском и идеальным звучанием. Материал на 

30% более устойчив к механическому воздействию по сравнению с 

другим хрустальным стеклом, ножка бокалов в 2 раза прочнее. 

Превосходная прозрачность, с индексом 98.8 по шкале из 100. Krysta 

сохраняет бриллиантовый блеск бокала даже после 2000 циклов 

мойки в ППМ. Музыкальное звучание стекла сравнимо со звучанием 

истинного хрусталя.

0х0х207 Франция Chef&Sommelier 6 шт 70,50 423,00

50 J8907
ARC Reveal Up Flute 21 Бокал J8907 

(210мл)

Изделие выполнено из инновационного материала Krysta. Krysta -  это 

особо прочное хрустальное стекло, которое отличается высокой 

прочностью, абсолютной прозрачностью, неизменным 

продолжительным блеском и идеальным звучанием. Материал на 

30% более устойчив к механическому воздействию по сравнению с 

другим хрустальным стеклом, ножка бокалов в 2 раза прочнее. 

Превосходная прозрачность, с индексом 98.8 по шкале из 100. Krysta 

сохраняет бриллиантовый блеск бокала даже после 2000 циклов 

мойки в ППМ. Музыкальное звучание стекла сравнимо со звучанием 

истинного хрусталя.

0х0х232 Франция Chef&Sommelier 29 шт 82,60 2 396,30

51 J8908
ARC Reveal Up Soft 30 Бокал J8908 

(300мл)

Изделие выполнено из инновационного материала Krysta. Krysta -  это 

особо прочное хрустальное стекло, которое отличается высокой 

прочностью, абсолютной прозрачностью, неизменным 

продолжительным блеском и идеальным звучанием. Материал на 

30% более устойчив к механическому воздействию по сравнению с 

другим хрустальным стеклом, ножка бокалов в 2 раза прочнее. 

Превосходная прозрачность, с индексом 98.8 по шкале из 100. Krysta 

сохраняет бриллиантовый блеск бокала даже после 2000 циклов 

мойки в ППМ. Музыкальное звучание стекла сравнимо со звучанием 

истинного хрусталя.

0х0х217 Франция Chef&Sommelier 3 шт 82,00 246,10

52 J8743
ARC Reveal Up Soft 39 Бокал J8743 

(400мл)

Изделие выполнено из инновационного материала Krysta. Krysta -  это 

особо прочное хрустальное стекло, которое отличается высокой 

прочностью, абсолютной прозрачностью, неизменным 

продолжительным блеском и идеальным звучанием. Материал на 

30% более устойчив к механическому воздействию по сравнению с 

другим хрустальным стеклом, ножка бокалов в 2 раза прочнее. 

Превосходная прозрачность, с индексом 98.8 по шкале из 100. Krysta 

сохраняет бриллиантовый блеск бокала даже после 2000 циклов 

мойки в ППМ. Музыкальное звучание стекла сравнимо со звучанием 

истинного хрусталя.

0х0х230 Франция Chef&Sommelier 1 шт 88,40 88,40

53 E5401 ARC Malea Фужер E5401 (470мл)

Винные бокалы серии Malea сделаны из выдувного стекла, имеют 
классическую форму "тюльпана".  Идеаленое решение  для любого 

заведения общественного питания и индустриии гостеприимства.

0х0х223 Франция Arcoroc 3 шт 26,50 79,50

54 E5403 ARC Malea Фужер E5403 (250мл)

Винные бокалы серии Malea сделаны из выдувного стекла, имеют 
классическую форму "тюльпана".  Идеаленое решение  для любого 

заведения общественного питания и индустриии гостеприимства.

0х0х194 Франция Arcoroc 5 шт 22,90 114,60

55 H2010 ARC Mineral Фужер H2010 (270 мл)

Фужер ARC серии Mineral H2010. Объем - 270 мл. Материал-стекло. 

Максимальный диаметр - 73 мм, высота - 202 мм. Количество в 

минимальной упаковке - 6 шт. Минимальное количество для заказа - 

24 шт.

Франция Arcoroc 1 шт 10,30 10,30

56 BWP14CW
CAMBRO M.COMP. Бокал 

BWP14CW 135 (для пива, 414мл)
0х0х243 КИТАЙ Cambro 1 шт 121,50 121,50

57 BWW10CW
CAMBRO M.COMP. Бокал 

BWW10CW 135 (для вина, 295мл)
0х0х171 КИТАЙ Cambro 1 шт 147,40 147,40



58 07132 arc
ARC Cervoise Фужер 07132 (для 

пива, 380мл)

Фужер для пива классической формы незаменим для 

профессионального оснащения баров, ночных клубов и пивных 
ресторанов.

0х0х179 Франция Arcoroc 8 шт 35,00 280,20

59 25433 arc ARC Princesa Фужер 25433 (310мл)

Серия винных бокалов Princesa выполнена из закаленного стекла, 

благодаря чему, все изделия устойчивы к механическим 

повреждениям, сколам, перепадам температур. Разбивается на 

безопасные осколки. Лучшее решение для оснащения баров, летних 
кафе и веранд.

0х0х197 Франция Arcoroc 6 шт 43,90 263,30

60 25565 arc ARC Princesa Фужер 25565 (230мл)

Серия винных бокалов Princesa выполнена из закаленного стекла, 

благодаря чему, все изделия устойчивы к механическим 

повреждениям, сколам, перепадам температур. Разбивается на 

безопасные осколки. Лучшее решение для оснащения баров, летних 
кафе и веранд.

0х0х174 Франция Arcoroc 25 шт 33,40 834,80

61 37298 arc
ARC Elegance Фужер 37298 (для 

шампанского, 170мл)

Серия бокалов для вина серии Elegance имеют классическую форму. 
Все изделия выполнены из выдувного стекла. Идеальное 

соотношение цены и качества.

0х0х175 Франция Arcoroc 6 шт 31,30 187,90

62 37405 arc
ARC Elegance Фужер 37405 (для 

вина, 245мл)

Серия бокалов для вина серии Elegance имеют классическую форму. 
Все изделия выполнены из выдувного стекла. Идеальное 

соотношение цены и качества.

0х0х165 Франция Arcoroc 25 шт 32,10 803,30

63 37413 arc
ARC Elegance Фужер 37413 (для 

вина, 190мл)

Серия бокалов для вина серии Elegance имеют классическую форму. 
Все изделия выполнены из выдувного стекла. Идеальное 

соотношение цены и качества.

0х0х153 Франция Arcoroc 10 шт 17,30 172,90

64 50143 arc
ARC Elegance Фужер 50143 (для 

напитков, 310мл)

Серия бокалов для вина серии Elegance имеют классическую форму. 
Все изделия выполнены из выдувного стекла. Идеальное 

соотношение цены и качества.

0х0х180 Франция Arcoroc 13 шт 25,90 337,00

65 53468 arc ARC Cabernet Фужер 53468 (190мл)

Винные бокалы серии Cabernet (Chef and Sommelier) выполнены из 
стекла Kwarx, которое отличается тонкостью, прозрачностью, 

блеском, большей прочностью и устойчивостью к многократному 
использованию. Серия винных бокалов Cabernet выполнена в форме 

"тюльпана".  За минимальную цену торговая марка Chef and 

Sommelier предлагает уникальное соотношение внешнего вида и 

качественных свойств изделия. Все изделия серии имеют толщину 
стенок 1.2 мм.  и лазерный срез кромки фужера.

0х0х165 Франция Chef&Sommelier 163 шт 38,90 6 342,30

66 54584 arc
ARC Hurricane Фужер  54584 (для 

коктейля, 440мл)

Бокал предназначен для подачи экзотических алкогольных и 

безалкогольных коктейлей. Необычная форма подчеркнет 
уникальность коктейля и сделает его подачу более эффектной.

0х0х208 Франция Arcoroc 1 шт 54,50 54,50

67 44412
Бокал для красного вина 44412 

(220мл)

Серия винных бокалов Bistro выполнена в классическом дизайне. 

Хорошее предложение для оснащения кафе и летних веранд.
0х0х145 РОССИЯ Pasabahce 1 шт 10,40 10,40

68 42756 Бокал пивной 42756 (500мл)

Коктейльные и пивные  бокалы, стаканы для напитков, рюмки и 

стопки - весь необходимый ассортимент представлен торговой 

маркой Pasabahce. Хорошее соотношение цены и качества для 

профессионалов.

0х0х234 РОССИЯ Pasabahce 2 шт 13,20 26,40

69 P5102
OSZ Креманка "Маэва Винтаж" 

P5102 (350 мл)

Креманка Маэва Винтаж из прозрачного стекла (119 мм)- идеальное 

решение для подачи мороженого, десертов, салатов, фруктов. Высота 

– 75 мм, объём - 350 мл.

РОССИЯ OSZ 1 шт 18,10 18,10

70 L6754
ARC Jazzed Swirl Креманка L6754 

(250 мл)

Креманка Jazzed отличается необычной, очень элегантной формой. 

Материал - прозрачное стекло. Идеально подходит для подачи 

муссов, мороженого и других десертов.

0х0х86 Франция Arcoroc 1 шт 4,20 4,20

78 H5326 Креманка Свирл H5326 (10см) 0х0х103 РОССИЯ OSZ 1 шт 6,70 6,70

79 34741 arc
ARC Seychelles Креманка 34741 

(200мл)

Оригинальная креманка, в которой муссы, мороженное и другие 

гастрономические сладости будут смотреться аппетитно. Пригодна к 
машинной мойке

0х0х80 Франция Arcoroc 1 шт 30,50 30,50

80 21980 arc
ARC Quadro Креманка 21980 

(300мл)

Креманка 21980 серии Quadro (6 шт.), объем 300 мл, высота 105 мм, 

максимальный диаметр - 100 мм. Материал: стекло. Цвет: 
прозрачный.

Франция Arcoroc 1 шт 13,00 13,00

81 332.095
M.Pujadas, S.A. Креманка 332.095 

(d9.5)

Стильная креманка- – настоящая находка для почитателей 

мороженого и сорбетов
0х0х85 ИСПАНИЯ Pujadas 2 шт 55,30 110,70

82 55229 Кружка для пива 55229 (500мл)
Кружка для пива 55229. Серия: Pub. Объем: 500мл. Высота: 155мм 

Материал: стекло
РОССИЯ Pasabahce 1 шт 15,20 15,20

83 H1946
ARC Ultimate Бокал для пива H1946 

(280 мл )

Бокал для пива ARC серии Ultimate H1946. Объем - 280 мл. Материал 

- ударопрочное стекло. Максимальный диаметр - 73 мм, высота - 128 

мм. Количество в минимальной упаковке - 24 шт.
Франция Arcoroc 5 шт 13,10 65,70

84 H5333
Кружка для пива "Дрезден" H5333 

(330мл)
Кружка для пива H5333. Объем - 330 мл. Высота - 1153 мм. РОССИЯ OSZ 120 шт 23,10 2 767,20

85
H5333 (330мл) 

6 шт в уп
Кружка для пива "Дрезден" H5333 

(330мл) 6 шт в уп
РОССИЯ OSZ 25 шт 138,00 3 450,00



86 Н00254 Кувшин Н00254 (1,1 л, с крышкой) Кувшин Н00254 (1,1 л, с крышкой), стекло КИТАЙ Arcoroc 2 шт 51,90 103,80

87 28438 arc ARC Tivoli Кувшин 28438 (2.3л)
Симпатичный кувшин из прозрачного стекла, за счет чего напиток 

остается дольше охлажденным.
0х0х257 Франция Arcoroc 41 шт 101,60 4 164,40

88 37264 arc ARC Elegance Рюмка 37264 (65мл)

Серия бокалов для вина серии Elegance имеют классическую форму. 
Все изделия выполнены из выдувного стекла. Идеальное 

соотношение цены и качества.

0х0х113 Франция Arcoroc 8 шт 16,90 135,20

89 25442 arc ARC Princesa Рюмка 25442 (90мл)

Рюмка 25442 серии Princesa (12 шт.), объем 90мл, высота 139 мм, 

максимальный диаметр - 52 мм. Материал: закаленное стекло, 

устойчиво к сколам,  перепаду температур, разбивается на 

безопасные осколки. Цвет: прозрачный. Форма: "тюльпан".

Франция Arcoroc 6 шт 3,40 20,10

90 H5647
ARC Stack Up Стакан низкий H5647 

(210мл)
Стакан низкий H5647 (210 мл), стекло Франция Arcoroc 2 шт 30,80 61,60

91 55058 ARC
ARC Granity Стакан 55058 (низ., 

160мл )
Стакан 55058 (низ., 160мл ), стекло Франция Arcoroc 6 шт 8,60 51,70

92 L8687 ARC Be Bop Стакан L8687 (300 мл)

Стаканы серии Be Bop изготовлены из закаленного стекла, благодаря 

чему отличаются повышенной прочностью и устойчивостью к сколам. 

Выдерживают перепады температур и разбиваются на безопасные 

осколки. Применяются для подачи прохладительных напитков и 

коктейлей.

0х0х82 Франция Arcoroc 1 шт 22,00 22,00

93 L8688 ARC Be Bop Стакан L8688 (350 мл)

Стаканы серии Be Bop  изготовлены из закаленного стекла, благодаря 

чему отличаются повышенной прочностью и устойчивостью к 
механическим воздействиям. Закаленное стекло до 5 раз прочнее 

обычного. Помогут сократить бой на предприятии и сохранят ваши 

средства. Выдерживают перепады температур до 135С. Если изделие 

разбивается, то на мелкие безопасные осколки.

0х0х148 Франция Arcoroc 1 шт 12,70 12,70

94 J3279
OSZ Стакан высокий Granity J3279 

(420 мл)

Стаканы серии Granity изготовлены из закаленного стекла, благодаря 

чему  отличаются повышенной прочностью и устойчивостью к сколам. 

Выдерживают перепады температур и разбиваются на безопасные 

осколки. Применяются для подачи прохладительных напитков и 

коктейлей.

0х0х131 РОССИЯ OSZ 55 шт 11,20 613,80

95 J3280
OSZ Стакан высокий Granity J3280 

(350 мл)

Стаканы серии Granity изготовлены из закаленного стекла, благодаря 

чему  отличаются повышенной прочностью и устойчивостью к сколам. 

Выдерживают перепады температур и разбиваются на безопасные 

осколки. Применяются для подачи прохладительных напитков и 

коктейлей.

0х0х122 РОССИЯ OSZ 72 шт 13,20 949,70

96 J3278
OSZ Стакан высокий Granity J3278 

(310 мл)

Стаканы серии Granity изготовлены из закаленного стекла, благодаря 

чему  отличаются повышенной прочностью и устойчивостью к сколам. 

Выдерживают перепады температур и разбиваются на безопасные 

осколки. Применяются для подачи прохладительных напитков и 

коктейлей.

0х0х141 РОССИЯ OSZ 7 шт 10,90 76,00

97 J0149
OSZ Стакан высокий Islande J0149 

(220 мл)

Стаканы серии Islande  имеют классическую цилиндрическую форму.  
Все изделия серии изготовлены из выдувного стекла, используются  

для подачи воды, соков и коктейлей. Лучшее соотношение цены и 

качества для профессионалов.

0х53х152 РОССИЯ OSZ 186 шт 10,40 1 932,50

98 H7669
Стакан низкий "Стерлинг" H7669 

(300 мл)

Стакан низский серии Стерлинг. Материал выдувное стекло.Отличное 

решение для подачи напитков на стол. Отличное качество по 

приемлемым ценам. Объём 300 мл. Диаметр стакана 80 мм. Высота 

85 мм.

РОССИЯ OSZ 3 шт 10,80 32,50

99 E5105
ARC Vigne Стакан высокий E5105 

(330 мл)
Vigne Стакан высокий E5105 (330 мл), стекло Франция Luminarc 2 шт 35,70 71,50

100 J2605
ARC Granity Стакан J2605 (выс., 

310мл)

Стаканы серии Graniti изготовлены из закаленного стекла, благодаря 

чему  отличаются повышенной прочностью и устойчивостью к сколам. 

Выдерживают перепады температур и разбиваются на безопасные 

осколки. Применяются для подачи прохладительных напитков и 

коктейлей.

0х0х140 Франция Arcoroc 12 шт 14,20 170,00

101 J0317
ARC Stack Up Стакан низкий J0317 

(265мл)

Стаканы серии Stack Up  изготовлены из закаленного стекла, 

благодаря чему отличаются повышенной прочностью и 

устойчивостью к механическим воздействиям. Закаленное стекло до 5 

раз прочнее обычного. Помогут сократить бой на предприятии и 

сохранят ваши средства. Выдерживают перепады температур до 

135С. Если изделие разбивается, то на мелкие безопасные осколки. 

Стаканы штабелируются, тем самым экономят место для хранения.

0х0х92 Франция Arcoroc 72 шт 34,10 2 451,60

102
P9167 (300 

мл)6 шт в уп
OSZ Стакан низкий "Зальцбург 

Розовый" P9167 (300 мл) 6 шт в уп
РОССИЯ OSZ 20 шт 189,00 3 780,80

103
P9263 6 шт в 

уп
OSZ Стакан низкий "Зальцбург 
Лилак" P9263 (300мл) 6 шт в уп

РОССИЯ OSZ 23 шт 189,50 4 357,60

104
J0149 (220 

мл) 12 шт в уп
OSZ Стакан высокий Islande J0149 

(220 мл) 12 шт в уп
состав:

OSZ Стакан высокий Islande J0149 (220 мл) - 12 шт Цена за 1 шт.
РОССИЯ OSZ 18 шт 103,20 1 857,10

105 P9166_компл
OSZ Стакан высокий "Зальцбург 

Розовый" P9166 (380 мл) (6 шт в уп)
РОССИЯ OSZ 37 шт 217,30 8 039,70

106 P9279_компл
OSZ Стакан высокий "Зальцбург 
Лилак" P9279 (380 мл) (6 шт в уп)

РОССИЯ OSZ 24 шт 215,30 5 168,20



107 29879 arc
ARC Graniti Стакан 29879 (выс., 

310мл)

Стаканы серии Graniti изготовлены из закаленного стекла, благодаря 

чему  отличаются повышенной прочностью и устойчивостью к сколам. 

Выдерживают перепады температур и разбиваются на безопасные 

осколки. Применяются для подачи прохладительных напитков и 

коктейлей.

0х0х140 Франция Arcoroc 1 шт 14,50 14,50

108 40342 arc
ARC Islande Стакан 40342 (выс., 

290мл)

Стаканы серии Island  имеют классическую цилиндрическую форму.  
Все изделия серии изготовлены из выдувного стекла, используются  

для подачи воды, соков и коктейлей. Лучшее соотношение цены и 

качества для профессионалов.

0х0х144 Франция Arcoroc 1 шт 12,70 12,70

109 40359 arc
ARC Islande Стакан 40359 (выс., 

220мл)

Стаканы серии Island  имеют классическую цилиндрическую форму.  
Все изделия серии изготовлены из выдувного стекла, используются  

для подачи воды, соков и коктейлей. Лучшее соотношение цены и 

качества для профессионалов.

0х0х131 Франция Arcoroc 1 шт 11,00 11,00

110 49360 arc
ARC Tulip Стакан 49360 (для пива, 

580мл)

Стакан для пива классической формы незаменим для 

профессионального оснащения баров, ночных клубов и пивных 
ресторанов.

0х0х162 Франция Arcoroc 4 шт 15,50 61,90

111 79747 arc
ARC Shetland Стакан 79747 (низк., 

250мл)

Стаканы серии Shetland имеют необычную трапециевидную форму, 
что отличает эту серию от классических тумблеров. Предназначены 

для подачи как безалкогольных прохладительных напитков, так и 

алкогольных коктейлей.

0х90х88 Франция Arcoroc 1 шт 21,70 21,70

112 03с1018
Стакан высокий "Гладкий" 03с1018 

(280 мл)

Серия стаканов "Гладкий" выполнена из высококачественного стекла, 

отличное соотношение цены и качества.
0х0х141 РОССИЯ OSZ 24 шт 7,10 169,20

113 04755 arc ARC Graniti Стопка 04755 (50мл)

Стаканы серии Granity  изготовлены из закаленного стекла, благодаря 

чему отличаются повышенной прочностью и устойчивостью к 
механическим воздействиям. Закаленное стекло до 5 раз прочнее 

обычного. Помогут сократить бой на предприятии и сохранят ваши 

средства. Выдерживают перепады температур до 135С. Если изделие 

разбивается, то на мелкие безопасные осколки. Стаканы 

штабелируются, тем самым экономят место для хранения.

0х0х57 Франция Arcoroc 1 шт 9,70 9,70

114 05425 arc ARC Islande Стопка 05425 (100мл)

Стопки серии Island  имеют классическую цилиндрическую форму.  
Все изделия серии изготовлены из выдувного стекла, используются  

для подачи крепких алкогольных напитков. Лучшее соотношение цены 

и качества для профессионалов.

0х0х87 Франция Arcoroc 1 шт 11,00 11,00

115
J3286 (60 мл) 

12 шт в уп
OSZ Стопка Islande J3286 (60 мл) 

12 шт в уп
РОССИЯ OSZ 4 шт 85,60 342,40

116 J3286 OSZ Стопка Islande J3286 (60 мл)

Стопка J3286 серии Islande, объем - 60 мл. Имеет классическую 

цилиндрическую форму. Изготовлена из высококачественного 

выдувного стекла. Высота - 105 мм, максимальный диаметр - 37,5 

мм. Может использоваться для подачи алкогольных напитков, 

аперитивов, а также для ярких мини-десертов. Стопки Island – 

оптимальное соотношение цены и качества.

0х0х105 РОССИЯ OSZ 26 шт 7,20 188,00

117 41016
Ваза для мороженого 41016 (d 

100,h 107мм)

Материал - прозрачное стекло. Идеально подходит для подачи 

муссов, мороженого и других десертов.
РОССИЯ Pasabahce 24 шт 10,60 254,90

118 V010541301

ABERT S.p.A. Ваза для фруктов 

V010541301 (3 уровня,h=31см, 

d=12/16/22см)

Подставка для фруктов трехуровневая V010541301. Диаметры: 

12/16/22 см. Высота: 31см. Материал: нержавеющая сталь.
ИТАЛИЯ Abert 1 шт 1 248,20 1 248,20

119 E100BNC01VZ
Bonna Ваза Retro E100BNC01VZ 

(15см)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка. По краям изделий 

вручную нанесен декор в виде кофейной крошки. Нанесение декора 

делается под глазурь, в следствие чего, все изделия можно мыть в 

посудомоечной машине. Фарфор Bonna отличается своей 

прочностью, устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, 

что делает его идеальным для профессионального использования.

0х0х150 ТУРЦИЯ Bonna 1 шт

120 BNC01VZ
Bonna Ваза для цветов BNC01VZ 

(15см)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

0х0х150 ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 46,10 46,10

121 4933 Fairway Пепельница 4933 (10см) КИТАЙ Fairway 2 шт 12,70 25,40

122 46136 Reception Пепельница 46136 Серия Reception Пепельница 46136, стекло Франция Arcoroc 6 шт 24,70 148,10

123 54036 Пепельница 54036 РОССИЯ Pasabahce 6 шт 3,30 19,80

124 GIRA 2

MARTELLATO SRL. GIRA 2 

Вращающая подставка для 

украшения торта (d31)

Пластиковая вращающаяся подставка - незаменимый помощник для 

украшения тортов.
0х0х55

КОРЕЯ, 

РЕСПУБЛИКА
Martellato 1 шт 1947 1947

125 FCH42

EKSI Контейнер для столовых 
приборов FCH42 (4 ячейки в два 

ряда)

Контейнер для столовых приборов. Изготовлен из нержавеющей 

стали, прочный и гигиеничный. Имеет 4 ячейки для вставки стаканов 

для столовых приборов (подходят стаканы Eksi FC2 и FC3).

ИНДИЯ EKSI 1 шт 756,70 756,70

126 FC2
EKSI Стакан для столовых 
приборов FC2 (9,5х13см)

Стакан изготовлен из высококачественной нержавеющей стали. 

Предназначен для хранения столовых приборов.
95х95х130 ИНДИЯ EKSI 18 шт 109,80 1 976,20

127 FC3
EKSI Стакан для столовых 

приборов FC3 (тяжелый, 9,5х13см)

Стакан изготовлен из высококачественной нержавеющей стали. 

Предназначен для хранения столовых приборов.
95х95х130 ИНДИЯ EKSI 7 шт 124,30 870,40



128 429921
Hendi B.V. Подставка 429921 

(трехярусная, 22/30/38х55см)
0х0х550 НИДЕРЛАНДЫ Hendi 1 шт 1 472,50 1 472,50

129 75CW бел
CAMBRO M.COMP. Кружка 75CW 

148 (239мл)

Кружка 75CW 148. Цвет: белый. Объём: 239мл. Материал: 

поликарбонат. Термостойкость: -40С - +99С. Ударопрочность - очень 

высокая. Пригодна к машинной мойке. Возможно нанесение логотипа.

0х0х80
СОЕДИНЕННЫ

Е ШТАТЫ
Cambro 1 шт 42,20 42,20

130
E105 MUG 03 

KKN

Bonna Кружка E105 MUG 03 KKN 

(330мл, светлый край)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 12 шт 96,00 1 151,80

131
E103 MUG 03 

KKN

Bonna Кружка E103 MUG 03 KKN 

(330 мл, светлый край)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 4 шт 111,70 447,00

132
GOI MUG 03 

KKN

Bonna GLOIRE Conic Кружка GOI 

MUG 03 KKN (330 мл)

GLOIRE Conic Кружка GOI MUG 03 KKN (330 мл), фарфор. Bonna -  

профессиональный твердый фарфор. Коллекция Gloire представлена 

в тёмной гамме с нотками морского, песочного, шоколадного и синего 

цветов, с  напылением, коричневым кантом, блестящей матовой 

поверхностью. Все изделия можно мыть в посудомоечной машине. 

Фарфор Bonna отличается своей прочностью, устойчивостью к 
сколам и механическим воздействиям, что делает его идеальным  

для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 2 шт 94,30 188,60

133
SAN SFT 350 

MUG-S

Bonna Sand Softline 350cc Кружка 

SAN SFT 350 MUG-S (комплект с 

силиконовой крышкой и 

держателем)

Sand Softline 350cc Кружка SAN SFT 350 MUG-S (комплект с 

силиконовой крышкой и держатель-манжета), материал корпуса 

кружки - фарфор, крышка и держатель - пластик (силикон)

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 338,30 338,30

134

SKY SFT 300 

MUG-

S_образец

Bonna Sky Softline 300cc Кружка 

SKY SFT 300 MUG-S (комплект с 

силиконовой крышкой и держатель-

манжет

Sky Softline 300cc Кружка SKY SFT 300 MUG-S (комплект с 

силиконовой крышкой и держатель-манжета) (образец), фарфор
ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 151,90 151,90

135

SAN SFT 300 

MUG-

S_образец

Bonna Sand Softline 300cc Кружка 

SAN SFT 300 MUG-S (комплект с 

силиконовой крышкой и держатель-

манже

Sand Softline 300cc Кружка SAN SFT 300 MUG-S (комплект с 

силиконовой крышкой и держатель-манжета) (образец), фарфор и 

силикон
ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 151,90 151,90

136 CRL 01 MUG
Bonna CORAL Кружка CRL 01 MUG 

(320 мл)

В самом названии - Coral  – отзвук морской тематики. Нежный цвет 
бирюзового моря и песчаные вкрапления создают неповторимый 

эффект. С текстурой волн на поверхности - расходящиеся круги вокруг 
камушка, упавшего в воду. Эффектная подача блюд с Coral от Bonna? 

Легко! Линейка имеет оригинальный дизайн. Вариации переходов 

окраски, наплывы краски являются особенными элементами декора.

ТУРЦИЯ Bonna 130 шт 108,30 14 072,50

137
GOI COR 300 

MUG

Bonna GLOIRE Core Кружка GOI 

COR 300 MUG (300 мл)

GLOIRE Core Кружка GOI COR 300 MUG (300 мл), фарфор. Bonna -  

профессиональный твердый фарфор. Коллекция Gloire представлена 

в тёмной гамме с нотками морского, песочного, шоколадного и синего 

цветов, с  напылением, коричневым кантом, блестящей матовой 

поверхностью. Все изделия можно мыть в посудомоечной машине. 

Фарфор Bonna отличается своей прочностью, устойчивостью к 
сколам и механическим воздействиям, что делает его идеальным  

для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 95,00 95,00

138 H9184_компл
Кружка H9184 MUG ECLIPSE 

(250мл, дымчатая) (6шт в уп)
РОССИЯ OSZ 1 шт 91,10 91,10

139
GRA MUG 03 

KKN

Bonna Grain Кружка GRA MUG 03 

KKN (330 мл)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка. На изделях вручную 

нанесен декор в виде кофейной крошки. Нанесение декора делается 

под глазурь, в следствие чего, все изделия можно мыть в 

посудомоечной машине. Фарфор Bonna отличается своей 

прочностью, устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, 

что делает его идеальным для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 27 шт 96,80 2 612,30

140
Чайная пара 

Arcoroc
Чайная пара Arcoroc Франция Arcoroc 1 шт 187,40 187,40

141 BNC 03 CF
Bonna BANQUET Чашка BNC 03 CF 

(280 мл)
BANQUET Чашка BNC 03 CF (280 мл), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 54,80 54,80

142 RIT 01 CF
Bonna Чашка чайная RIT 01 CF (230 

мл)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

По размеру подходит к блюдцам RIT 01 CT, BNC 01 KT

ТУРЦИЯ Bonna 58 шт 53,60 3 107,60

143 BNC 02 KF
Bonna Чашка кофейная Banquet 

BNC 02 KF (80 мл)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

По размеру подходит к блюдцам: BNC 02 KT, COR 70 KT, RIT 01 KT, 

RIT 02 KT, BNC 02 ESP-T, GRM 02 KT

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 42,30 42,30

144
GRA RIT 04 

CPF

Bonna Grain Чашка GRA RIT 04 

CPF (250 мл)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка. На изделях вручную 

нанесен декор в виде кофейной крошки. Нанесение декора делается 

под глазурь, в следствие чего, все изделия можно мыть в 

посудомоечной машине. Фарфор Bonna отличается своей 

прочностью, устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, 

что делает его идеальным для профессионального использования.

По размеру подходит к блюдцу: RIT 04 CT

ТУРЦИЯ Bonna 4 шт 122,60 490,30

145
E100GRM01C

FT

Bonna Чашка чайная с блюдцем 

Retro E100GRM01CFT (штаб., 180 

мл)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка. По краям изделий 

вручную нанесен декор в виде кофейной крошки. Нанесение декора 

делается под глазурь, в следствие чего, все изделия можно мыть в 

посудомоечной машине. Фарфор Bonna отличается своей 

прочностью, устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, 

что делает его идеальным для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 115,20 115,20

146
GOI RIT 04 

CPF

Bonna GLOIRE Rita Чашка GOI RIT 

04 CPF (250 мл)

GLOIRE Rita Чашка GOI RIT 04 CPF (250 мл), фарфор.  Bonna -  

профессиональный твердый фарфор. Коллекция Gloire представлена 

в тёмной гамме с нотками морского, песочного, шоколадного и синего 

цветов, с  напылением, коричневым кантом, блестящей матовой 

поверхностью. Все изделия можно мыть в посудомоечной машине. 

Фарфор Bonna отличается своей прочностью, устойчивостью к 
сколам и механическим воздействиям, что делает его идеальным  

для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 102,60 102,60



147
GOI RIT 05 

CPF

Bonna Gloire Rita Чашка 

GOIRIT05CPF (350мл)
Gloire Rita Чашка GOIRIT05CPF (350мл), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 25 шт 132,40 3 310,00

148
GOI RIT 05 

CPF_образец
Bonna Gloire Rita Чашка 350 cc GOI 

RIT 05 CPF (образец)
Gloire Rita Чашка 350 cc GOI RIT 05 CPF (образец), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 69,10 69,10

149
ИЧШ 03.190 

АЧ.С

Чашка чайная ф. Принц 190 см3, 

ИЧШ 03.190 АЧ.С, Акварель 

(светло-серый) 1 сорт

Чашка чайная ф. Принц 190 см3, ИЧШ 03.190 АЧ.С, Акварель (светло-

серый) 1 сорт, фарфор
РОССИЯ

Башкирский 

фарфор
2 шт 48,20 96,30

150
ABB RIT 01 

CF

Bonna Aura Blackberry Чашка ABB 

RIT 01 СF (230 мл, фиолетовый)
Aura Blackberry Чашка ABB RIT 01 СF (230 мл, фиолетовый), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 114,20 114,20

151
E105 RIT 05 

CPF

Bonna Чашка для капучино E105 

RIT 05 CPF (350 мл)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 159,70 159,70

152 BNC01KFT
Bonna Чашка кофейная с блюдцем 

Banquet BNC01KFT (штаб., 90мл)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 50,10 50,10

153 BNC01CFT
Bonna Чашка чайная с блюдцем 

Banquet BNC01CFT (штаб., 180мл)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 56,20 56,20

154 22837 arc
ARC Restaurant Чашка 22837 

(190мл)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

0х0х65 Франция Arcoroc 3 шт 71,70 215,00

155 25269 arc
ARC Restaurant Чашка 25269 

(220мл)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

0х0х74 Франция Arcoroc 1 шт 43,10 43,10

156 14611 arc
ARC Restaurant Чашка 14611 

(250мл)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

0х0х70 Франция Arcoroc 3 шт 37,00 110,90

157 D6922 arc
TRIANON Чашка D6922(280 мл.к 

D6926)

Серия столовой посуды Trianon выполнена из белого стекла с 

волнообразным дизайном поверхности. Идеальное решение для 

оснащения столовых и кафе. Посуда соответствует всем 

гигиеническим  требованиям, благодаря чему подходит даже для 

оснащения детских  учреждений. Лучшее соотношение цены и 

качества.

0х0х72 Франция Arcoroc 8 шт 35,40 283,40

158 22662 arc
ARC Restaurant Чашка 22662 

(80мл)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

0х0х49 Франция Arcoroc 12 шт 28,00 335,90

159 D6882 TRIANON Салатник 18см D6882

Серия столовой посуды Trianon выполнена из белого стекла с 

волнообразным дизайном поверхности. Идеальное решение для 

оснащения столовых и кафе. Посуда соответствует всем 

гигиеническим  требованиям, благодаря чему подходит даже для 

оснащения детских  учреждений. Лучшее соотношение цены и 

качества.

0х0х77 Франция Arcoroc 149 шт 42,80 6 369,80

160 43317 arc
ARC Restaurant Салатник 43317 

(14см)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

0х0х52 Франция Arcoroc 1 шт 34,10 34,10

161 43319 arc
ARC Restaurant Салатник 43319 

(12см)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

0х0х47 КИТАЙ Arcoroc 18 шт 52,60 947,50

162 50061 arc
ARC Restaurant Салатник 50061 

(16см)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

0х0х51 Франция Arcoroc 1 шт 44,00 44,00

163 18962 arc
ARC Restaurant Салатник 18962 

(квадр.11х11см)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

110х110х36 Франция Arcoroc 5 шт 84,60 423,20

164 25293 arc
ARC Restaurant Салатник 25293 

(для фруктов, 16см)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

0х0х37 Франция Arcoroc 2 шт 141,00 281,90

165 10011 arc
ARC Empilable Салатник 10011 

(прозр., 6см)

Салатники серии  Empilable изготовлены из закаленного стекла, что 

делает их устойчивыми к повреждениям и сколам.  Разбиваются на 

безопасные осколки. Все изделия серии штабелируются, что 

обеспечивает  удобное хранение. Профессиональное  решение для 

заведений общественного питания по доступным ценам.

0х0х25 Франция Arcoroc 10 шт 12,00 120,00

166 SFG1015 черн
CAMBRO M.COMP. Салатник 

SFG1015 110 (восьмгран., 

25.4х38см)

380х0х50
СОЕДИНЕННЫ

Е ШТАТЫ
Cambro 4 шт 239,20 956,70

167 SFT1212 бел
CAMBRO M.COMP. Салатник 

SFT1212 148 (треуг., 30.5х38см)
380х0х64

СОЕДИНЕННЫ
Е ШТАТЫ

Cambro 1 шт 170,30 170,30



168 SFT1515 черн
CAMBRO M.COMP. Салатник 

SFT1515 110 (треуг., 38х50.8см)
508х0х64

СОЕДИНЕННЫ
Е ШТАТЫ

Cambro 1 шт 236,40 236,40

169 100CW бел.
CAMBRO M.COMP. Салатник 

100CW 148 (370мл)

Салатник 100CW 148. Цвет: белый. Размер: диаметр - 12.5см, высота 

- 4.3см. Объём: 370мл. Материал: поликарбонат. Ударопрочность - 

очень высокая. Термостойкость: -40С - +99С.

СОЕДИНЕННЫ
Е ШТАТЫ

Cambro 1 шт 27,80 27,80

170 10CW бел.
CAMBRO M.COMP. Салатник 

10CW 148 (278мл)

Салатник 10CW 148. Цвет: белый. Размер: 10.2х10.2см, высота - 

4.8см. Объём: 370мл. Форма: квадратная. Материал: поликарбонат. 
Ударопрочность - очень высокая. Термостойкость: -40С - +99С.

СОЕДИНЕННЫ
Е ШТАТЫ

Cambro 2 шт 32,20 64,40

171 SFT1010 бел
CAMBRO M.COMP. Салатник 

SFT1010 148 (треуг., 25.4х30.5см)
305х0х64

СОЕДИНЕННЫ
Е ШТАТЫ

Cambro 2 шт 236,00 472,00

172 45CW бел
CAMBRO M.COMP. Салатник 

45CW 148 (150мл)

Салатник выполнен из прочного небьющегося поликарбоната, 

который препятствует образованию пятен, запахов и царапин. 

Идеальное решение для школ, кафетериев, центрах для дневного 

ухода за детьми или пациентами и медицинских учреждений. Не 

рекомендуется к использованию в микроволновой печи.

0х0х33
СОЕДИНЕННЫ

Е ШТАТЫ
Cambro 1 шт 27,40 27,40

173 150CW 401
CAMBRO M.COMP. Салатник 

150CW 401 (494мл)

Салатник круглый  из поликарбоната, который препятствует 
образованию пятен, запахов и царапин. Текстурированная 

поверхность продлевает срок службы. Найдут идеальное применение 

в школах, кафетериях, медицинских учреждениях.

0х0х57
СОЕДИНЕННЫ

Е ШТАТЫ
Cambro 24 шт 92,60 2 221,70

174
ATR VNT 08 

KS

Bonna TERRAIN AURA Салатник 
ATR VNT 08 KS (скошен., 8 см, 

серый)

Bonna -  профессиональный твердый фарфор. Коллекция TERRAIN 

AURA декорируется вручную, декор цветом наносится под глазурь, 

вследствие чего, все изделия можно мыть в посудомоечной машине, 

декор устойчив к механическим повреждениям ,со временем не 

тускнеет. Фарфор Bonna отличается своей прочностью, 

устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, что делает 
его идеальным  для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 38 шт 65,10 2 472,30

175 ИК 11605000
Салатник "Domino Kvadro" 1,4 л 

(чер) ИК 11605000

Салатник "Domino Kvadro" 1,4 л (чер) ИК 11605000.  Материал: 

пластик
БЕЛАРУСЬ

Фабрика 

Авторской 

мебели
3 шт 17,70 53,20

176 422108101
Крышка 422108101 для салатника 

(425х315х110 мм, прозрач.)

Крышки для салатников выполнены из материала  

стиролакрилонитрил (САН), пригодного для контакта с пищевыми 

продуктами. При температуре до +75 градусов изделия сохраняют 
внешний вид и окраску, не деформируются и не растрескиваются. 

Салатники и крышки  хорошо отмываются от загрязнений с помощью 

любой посудомоечной машины.

260х315х0 РОССИЯ Рестола 1 шт 63,80 63,80

177
ATC VNT 08 

KS

Bonna TERRACOTA AURA 

Салатник ATC VNT 08 KS (скошен., 

8 см, терракотовый)

Bonna -  профессиональный твердый фарфор. Коллекция AURA 

декорируется вручную, декор цветом наносится под глазурь, 

вследствие чего, все изделия можно мыть в посудомоечной машине, 

декор устойчив к механическим повреждениям ,со временем не 

тускнеет. Фарфор Bonna отличается своей прочностью, 

устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, что делает 
его идеальным  для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 3 шт 66,10 198,20

178
CLF GRM 16 

KS

Bonna CALIF Салатник CLF GRM 16 

KS (16см)

Bonna — профессиональный твердый фарфор. Коллекция ENVISIO 

Calif разработана для шеф-поваров, которые хотят внести 

индивидуальность и изюминку в подачу своих блюд. Цветной декор 

наносится под глазурь, что делает его устойчивым к механическим 

повреждениям. Все изделия можно мыть в посудомоечной машине и 

использовать в СВЧ-печах.

ТУРЦИЯ Bonna 102 шт 230,00 23460,00

179 BNC8JO
Bonna Салатник Banquet BNC8JO 

(штабелируемый, 8см)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 2 шт 52,40 104,80

180 BNC10JO
Bonna Салатник Banquet BNC10JO 

(штабелируемый, 10см)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 32,00 32,00

181 BNC12JO
Bonna Салатник Banquet BNC12JO 

(штабелируемый, 12см)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 82,50 82,50

182 VNT08KS
Bonna Салатник Gourmet VNT08KS 

(скошен., 8см)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 41,20 41,20

183
MDRMT GRM 

16 KS

Bonna Madera Mint Envisio Салатник 
MDRMT GRM 16 KS (16 см, цвет 

мятного дерева)

Bonna –  торговая марка профессионального фарфора. Особые 

технологии производства и качественные материалы позволили 

сделать твердый фарфор невероятно прочным. Кроме того 

профессиональный фарфор Bonna отличается устойчивостью к 
сколам, механическим воздействиям и термическому шоку, что делает 

его идеальным для профессионального использования в кафе и 

ресторанах.

ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 129,70 129,70

184
S-MT-LUCWD 

VAO 18 KS

Bonna LUCA Салатник S-MT-

LUCWD VAO 18 KS (18 см)
LUCA Салатник S-MT-LUCWD VAO 18 KS (18 см), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 2 шт 192,40 384,90

185
CLF MOV 10 

KS

Bonna CALIF Салатник CLF MOV 10 

KS (8х8,5 см, 90 мл)

Bonna — профессиональный твердый фарфор. Коллекция ENVISIO 

Calif разработана для шеф-поваров, которые хотят внести 

индивидуальность и изюминку в подачу своих блюд. Цветной декор 

наносится под глазурь, что делает его устойчивым к механическим 

повреждениям. Все изделия можно мыть в посудомоечной машине и 

использовать в СВЧ-печах.

80х85х0 ТУРЦИЯ Bonna 2 шт 136,30 272,70

186 P22203N

M.Pujadas, S.A. Салатник P22203N 

(квадратный, 24х24 см, h 10,0 см, 

черный, меламин)

Салатник квадратной формы идеален для выкладки и презентации 

блюд, закусок, продуктов. Запрещено использовать в микроволновых 
печах и на открытом огне.

240х240х100 ИСПАНИЯ Pujadas 7 шт 325,10 2 275,90

187 22020
M.Pujadas, S.A. Салатник 22020 

(глубокий, d28 см, меламин)
Салатник глубокий, круглый . Выполнен из меламина белого цвета. 0х0х125 ИСПАНИЯ Pujadas 1 шт 277,80 277,80

188 22109

M.Pujadas, S.A. Салатник 22109 

(квадратн., 12,5х12,5х3,5 см, 

округлый край, меламин)

Салатник квадратный. Идеален для выкладки и презентации блюд, 

закусок, продуктов Запрещено использовать в микроволновых печах и 

на открытом огне.

125х125х0 ИСПАНИЯ Pujadas 1 шт 21,50 21,50



189 22201
M.Pujadas, S.A. Салатник 22201 

(13х13 см, h 7см)

Салатник квадратной формы идеален для выкладки и презентации 

блюд, закусок, продуктов. Запрещено использовать в микроволновых 
печах и на открытом огне.

130х130х70 ИСПАНИЯ Pujadas 1 шт 91,30 91,30

190 N9395
ARC Evolution Салатник N9395 (14,5 

см, 750 мл)

Изделие выполнено из прочного и лёгкого материала – «опал» – 

закалённого стекла, которое отлично сохраняет тепло, устойчиво к 
механическим воздействиям и имеет непористую структуру. В 

линейке представлен широкий ряд форм разнообразных размеров в 

нескольких цветах.

0х0х79 Франция Arcoroc 1 шт 30,00 30,00

191 P8607
Салатник "Удобное хранение" 

P8607 (7 см)

Салатник "Удобное хранение" P8607 (7 см) Салатники серии "Удобное 

хранение"выполнены из качественного закаленного стекла, что делает 
их невероятно прочными. Изделия из упрочненного закаленного 

стекла устойчивы к сколам и перепадам температур, бьются на 

безопасные осколки. Отличное качество приемлемым ценам.

РОССИЯ OSZ 1 шт 8,60 8,60

192
GOI VNT 18 

KS_образец
Bonna Gloire Vanta Салатник 18 cm 

450 cc GOI VNT 18 KS (образец)

Gloire Vanta Салатник 18 cm 450 cc GOI VNT 18 KS (образец), 

фарфор
ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 126,60 126,60

193
GOI STR 10 

KS_образец
Bonna Gloire Stream Салатник 10 cm 

45 cc GOI STR 10 KS (образец)

Gloire Stream Салатник 10 cm 45 cc GOI STR 10 KS (образец), 

фарфор
ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 35,80 35,80

194
SAN HYG 10 

KS_образец
Bonna Sand Hygge 10cm Салатник 

SAN HYG 10 KS (образец)
Sand Hygge 10cm Салатник SAN HYG 10 KS (образец), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 38,00 38,00

195
GOI VAO 18 

KS

Bonna Gloire Vago Салатник 18 cm 

470 cc GOI VAO 18 KS
Gloire Vago Салатник 18 cm 470 cc GOI VAO 18 KS, фарфор ТУРЦИЯ Bonna 48 шт 194,50 9 333,60

196
EAT 12 

KS_образец

Bonna East 10,5x10,5x5,5 cm 

Салатник 300cc EAT 12 KS 

(образец)

East 10,5x10,5x5,5 cm Салатник 300cc EAT 12 KS (образец), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 36,90 36,90

197
GOI AGR 16 

KS_образец
Bonna Goire Agora 16cm Салатник 
640cc GOI AGR 16 KS (образец)

Goire Agora 16cm Салатник 640cc GOI AGR 16 KS (образец), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 76,50 76,50

198
AGR 16 

KS_образец
Bonna Agora 16cm Салатник 640cc 

AGR 16 KS (образец)
Agora 16cm Салатник 640cc AGR 16 KS (образец), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 47,90 47,90

199
GOI VAO 18 

KS_образец
Bonna Gloire Vago Салатник 18 cm 

470 cc GOI VAO 18 KS (образец)
Gloire Vago Салатник 18 cm 470 cc GOI VAO 18 KS (образец), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 104,60 104,60

200
GOI EAT 11 

KS_образец

Bonna Gloire East 11,5x10,7x3,3 cm 

Салатник 130cc GOI EAT 11 KS 

(образец)

Gloire East 11,5x10,7x3,3 cm Салатник 130cc GOI EAT 11 KS 

(образец), фарфор
ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 47,90 47,90

202 53483 Салатник Chef 53483 (9см) Салатник Chef 53483 (9см), стекло РОССИЯ Pasabahce 48 шт 20,00 960,00

203 99004010
P.L.Proff Cuisine Салатник круглый 

99004010 (d=12,5см)
Салатник круглый 99004010 (d=12,5см), фарфор КИТАЙ P.L.Proff Cuisine 1 шт 62,70 62,70

204 VNT16KS
Bonna Салатник VNT16KS 

(скошен.,16 см)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 2 шт 90,20 180,50

205 H3428
ARC Intensity Seasons Салатник 

H3428 (17см)
Салатник H3428 (17см), стекло Франция Arcoroc 1 шт 109,50 109,50

206 H9945 П
Салатник "Удобное хранение" 

H9945 (7 см)
Салатник "Удобное хранение" H9945 (7 см), стекло РОССИЯ OSZ 14 шт 18,10 252,70

207 422108301
Крышка 422108301 для салатника 

(330х265 мм, прозрач.)

Крышки для салатников выполнены из материала  

стиролакрилонитрил (САН), пригодного для контакта с пищевыми 

продуктами. При температуре до +75 градусов изделия сохраняют 
внешний вид и окраску, не деформируются и не растрескиваются. 

Салатники и крышки  хорошо отмываются от загрязнений с помощью 

любой посудомоечной машины.

330х265х0 РОССИЯ Рестола 1 шт 106,50 106,50

208 CRL 19 KS
Bonna CORAL Салатник CRL 19 KS 

(19 см)

В самом названии - Coral  – отзвук морской тематики. Нежный цвет 
бирюзового моря и песчаные вкрапления создают неповторимый 

эффект. С текстурой волн на поверхности - расходящиеся круги вокруг 
камушка, упавшего в воду. Эффектная подача блюд с Coral от Bonna? 

Легко! Линейка имеет оригинальный дизайн. Вариации переходов 

окраски, наплывы краски являются особенными элементами декора.

КИТАЙ Bonna 4 шт 297,40 1 189,70

209
PIK POT 10 

KS

Bonna Pink Pott Салатник PIK POT 

10 KS (10 см)
Pink Pott Bowl Салатник PIK POT 10 KS (10 см), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 2 шт 70,50 141,10

210
S-MT-LUCMZ 

GRM 16 KS

Bonna LUCA MOSAIC Салатник S-

MT-LUCMZ GRM 16 KS (16 см)
LUCA MOSAIC Салатник S-MT-LUCMZ GRM 16 KS (16 см), фарфор ТУРЦИЯ Bonna 2 шт 109,00 217,90



211
AAQ GRM 18 

KS

Bonna AQUA AURA Салатник AAQ 

GRM 18 KS (18 см, голубой)

Bonna -  профессиональный твердый фарфор. Коллекция AQUA 

AURA декорируется вручную, декор цветом наносится под глазурь, 

вследствие чего, все изделия можно мыть в посудомоечной машине, 

декор устойчив к механическим повреждениям ,со временем не 

тускнеет. Фарфор Bonna отличается своей прочностью, 

устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, что делает 
его идеальным  для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 42 шт 215,40 9 048,10

212
ATC BNC 06 

JO

Bonna TERRACOTA AURA 

Салатник ATC BNC 06 JO 

(штабелируемый, 6 см, 

терракотовый)

Bonna -  профессиональный твердый фарфор. Коллекция AURA 

декорируется вручную, декор цветом наносится под глазурь, 

вследствие чего, все изделия можно мыть в посудомоечной машине, 

декор устойчив к механическим повреждениям ,со временем не 

тускнеет. Фарфор Bonna отличается своей прочностью, 

устойчивостью к сколам и механическим воздействиям, что делает 
его идеальным  для профессионального использования.

ТУРЦИЯ Bonna 23 шт 113,60 2 613,50

213 VNT01SK
Bonna Сахарница VNT01SK (с 

крышкой)

Коллекция фарфора Bonna выполнена из профессионального 

твердого фарфора теплого сливочного оттенка.  Фарфор Bonna 

отличается своей прочностью, устойчивостью к сколам и 

механическим воздействиям, что делает его идеальным для 

профессионального использования.

0х0х70 ТУРЦИЯ Bonna 1 шт 179,30 179,30

214 4812 Fairway Чаша 4812 (15см) 0х0х45 КИТАЙ Fairway 1 шт 25,30 25,30

215 4832 Fairway Чаша 4832 (11.5см) КИТАЙ Fairway 1 шт 16,00 16,00

216 4879
Fairway Чаша бульонная 4879 

(240мл)
КИТАЙ Fairway 1 шт 25,30 25,30

217 28891 arc
ARC Restaurant Чаша бульонная 

28891 (310мл)

Серия столовой посуды Restaurant выполнена из стекла Opal, 

который обладает повышенной стойкостью к механическим 

повреждениям и перепадам температур. Все изделия серии 

штабелируются, что делает их хранение удобным и позволяет 
экономить место. Большое разнообразие форм и размеров изделий 

позволит подобрать необходимый ассортимент для оснащения 

любого заведения общественного питания.

0х0х58 Франция Arcoroc 22 шт 73,00 1 606,70

218 E5402 ARC Malea Фужер E5402 (350мл)

Серия Malea фужер Е5402, выполнен из выдувного стекла, имеет 
классическую форму тюльпана.  Идеаленое решение для любого 

заведения общественного питания.

0х0х210 Франция Arcoroc 5 шт 24,30 121,30

222 25425
Princesa Фужер для шампанского 

150мл 25425 (25431)
Франция Arcoroc 4 шт 41,80 167,20

223
$Кружка 350 

Лагуна
Кружка 350 Лагуна РОССИЯ

Фабрика 

Авторской 

мебели
6 шт 12,50 74,90

224 G4658
ARC Ceremony Фужер G4658 (для 

кр. вина, 320 мл)

Фужер G4961 серии Ceremony (6 шт.), объем 320 мл, высота 167мм, 

максимальный диаметр - 80 мм. Толщина стенок 1.2 мм. Лазерный 

срез кромки фужера. Материал: стекло Kwarx, отличающееся 

тонкостью, прозрачностью, блеском, большей прочностью и 

устойчивостью к

Франция Arcoroc 4 шт 10,50 41,80

225 С1520
ARC New Morning Блюдце C1520 

(14см)

Блюдце C1520 серии New Morning, максимальный диаметр - 140 мм. 

Материал: стекло. Цвет: прозрачный.
Франция Arcoroc 6 шт 3,90 23,30

226 JQ-6002
EKSI Корзинка JQ-6002 (круг, d=20 

cm, h=6,5 cm)
0х0х65 КИТАЙ EKSI 1 шт 20,50 20,50

227 561102
Hendi B.V. Корзинка 561102 

(прямоуг., 53х32х9см)
530х0х90 НИДЕРЛАНДЫ Hendi 1 шт 292,70 292,70

228 426609 кругл.
Hendi B.V. Корзинка 426609 (кругл., 

20см)
0х0х65 НИДЕРЛАНДЫ Hendi 2 шт 23,00 45,90

229 J3909
OSZ Бокал для вина Эталон J3909 

(250 мл)
РОССИЯ OSZ 13 шт 8,60 112,10

230
H7669, 6 

шт./уп.

Стакан низкий "Стерлинг" H7669 

(300 мл), 6 шт./уп.
РОССИЯ OSZ 112 шт 63,30 7 084,00

231 554720

Кувшин 2,0л 554720 Кувшин 554720. Объем: 2л. Высота: 17,5см. Диаметр: 18см. 

Материал: стекло

91 шт 45 4095

По всем вопросам просьба обращаться к менеджерам отдала продаж:
Юлия Тюкова
Тел.: +7 (812) 336-55-26 (доб.62 22)
Моб. 8-953-348-03-34
e-mail: Y.Tyukova@spb.t-d.ru

Михаил Попов
Тел.: +7 (812) 336-55-26 (доб.62 06)
Моб. 8-950-225-30-30
e-mail: M.Popov@spb.t-d.ru


